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 14 ΝΟΕ 2011, ΩΡΑ 09.00

  

Σε συκοφαντική επίθεση κατά των αξιωματικών των Ενόπλων Δυνάμεων, αλλά και κατά δημ
οσιογράφων,

      

όπως επίσης και κατά της ίδιας της Γαλλίας (!), με υπαινιγμούς για χρηματισμό των
πρώτων και για συνέργεια των δεύτερων, όπως και ... πόλεμο των μυστικών υπηρεσιών της
Γαλλίας σε βάρος του προχώρησε πριν λίγο ο πρώην υπουργός Εθνικής Άμυνας Πάνος
Μπεγλίτης μιλώντας στον ΣΚΑΙ. Φυσικά όλα αυτά τα εξεμέτισε, εντελώς αόριστα ως
σωστός συκοφάντης.

  

  

Και μάλιστα είπε ότι "Τον φάγανε επειδή διέταξε έρευνα στο πόθεν έσχες
αξιωματικών που ασχολούνται με προμήθειες"!

  

  

Συκοφάντησε τους; αρχηγούς που "αποκεφάλισε" στο ψευδοπραξικόπημα
λέγοντας ότι είχαν στο pay-roll δημοσιογράφους, αλλά όταν τον κάλεσε στο
τηλέφωνο ο πρώην Α/ΓΕΣ Φ.Φράγκος και τον ρώτησε ευθέως "Αν έχει δώσει έστω
και ένα ευρώ;" ο ίδιος ο πρώην Α/ΓΕΣ, απάντησε ότι "Δεν εννοούσα εσένα".
Δηλαδή εννοούσε έναν εκ των πρώην Αρχηγού ΓΕΕΘΑ, Ι. Γιάγκου, πρώην Α/ΓΕΝ,
Δ.Ελευσινιώτη και πρώην Α/ΓΕΑ Β.Κλόκοζα.

  

  

Φυσικά αν δεν καταφύγουν στα δικαστήρια οι πρώην Αρχηγοί, θα είναι σα να
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επιβεβαιώνουν τον πρώην υπουργό

  

  

Το άλλο γελοίο που είπε είναι ότι "Οι γαλλικές μυστικές υπηρεσίες έστησαν τα περί
πραξικοπήματος γιατί δεν είχε συναινέσει στην αγορά γαλλικών φρεγατών"!

  

  

Σιγά τον αντιστασιακό! Αυτός δεν ήταν που τον Φεβρoυάριο του 2010 είχε βγει και
είχε πει ότι "Αγοράζουμε έξι γαλλικές φρεγάτες"; Xωρίς να τον ρωτήσει κανένας;
και μετά οι εφημερίδες που τον υποστήριζαν (π.χ. ΒΗΜΑ) έγραψαν ότι είχε
προκαλέσει την οργή του τότε πρωθυπουργού Γ.Παπανδρέου γιατί είχε ανακινήσει
άκαιρα το θέμα των φρεγατών ενώ πηγαίναμε για τπώχευση; Τώρα ανακάλυψε
ότι τον κυνηγάνε οι μυστικές υπηρεσίες;

  

  

Προφανώς ξέχασε ότι τον "φάγανε" γιατί προκάλεσε το μεγαλύτερο συστημικό πρόβλημα
ασφάλειας στην χώρα από το 1974, με το στήσιμο του ψευδοπραξικοπήματος.

  

  

Η γνωστή ιστορία του κάθε "καμμένου" στελέχους του υπουργείου Εθνικής Άμυνας που
ευθύνονται όλοι οι άλλοι για τα πεπραγμένα τους, πλην των ιδίων. Το ότι φεύγουν κι
αφήνουν πίσω τους συντρίμμια και δημιουργούν τεράστιο πρόβλήμα στην ασφάλια
της χώρας, φυσικά δεν τους απασχολεί για τον απλό λόγο ότι ουδέποτε τους
απασχολούσε.. 
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Τμήμα ειδήσεων defencenet.gr
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